

DRAŽ

Dan	Tjedan				
	I.	II.	III.	IV.	V.
Ponedjeljak		Kruh s maslacem i Dimcekom, Cedevida	Ravna kifla s maslacem i kulenom, sir, Cedevida		Burek sa sirom, jogurt
Utorak	Varivo od graška s domaćom kobasicom, kruh	Grah s domaćom kobasicom, kruh	Paprikaš od svinjetine s krumpirom, svježa paprika, kruh	Riblji štapići i pomfrit, kečap, luk, kruh	Pečeni oslić s krumpir salatom, kruh
Srijeda	Tijesto s jajima, zelena salata	Tijesto bolonjez, sir gouda, Čokoloko	Domaća pljeskavica u lepinjicom, zelena salata, luk	Rižoto sa svinjetinom, svježa paprika, kruh	Faširi, kupus salata, kruh
Četvrtak	Pečeni batak-zabatak, rizi-bizi, kruh, svježi krastavac	Pohana šnicla s pire krumpirom, kupus salata		Langoš s hrenovkom, Cedevida	
Petak	Kifla, mlijeko	Palačinke s Linoladom, mlijeko		Kroasana sir-salama i Cedevida	

BATINA / Tjedan	I.	II.	III.	IV.	V.
Dan					
Ponedjeljak		Kruh s maslacem i Dimcekom, voćni jogurt	Kifla s maslacem i kulenom, voćni jogurt		Tijesto s jajima, kiseli krastavci
Utorak	Fašir, kruh, krumpir pire, kupus salata	Grah s domaćom kobasicom, kruh	Pljeskavica u lepinji, zelena salata, kečap	Hot-dog, kečap, Cedevida	Lepinjice, čaj, Čokoloko
Srijeda	Palačinke s Linoladom, Cedevida	Burek sa sirom, jogurt	Pečeni batakazabatak, krumpir pire, kruške	Tijesto sa sirom, svježa paprika	Kranjska kobasica, rizi-bizi, kruh
Četvrtak	Mahune s domaćom kobasicom, kruh	Rižoto sa svinjskom lopaticom, kruh		Varivo od graška s domaćom kobasicom, kruh	
Petak	Kroasana sa sirom i salamom, mlijeko	Kruh s marmeladom, banana, mlijeko		Kruh s maslacem, sol, paprika, mlijeko	

TOPOLJE / Tjedan	I.	II.	III.	IV.	V.
Dan					
Ponedjeljak		Pecivo s hrenovkom, Cedevida	Pašteta Koketa, Cedevida		Kruh s maslacem i Dimcekom, svježa paprika
Utorak	Ravna kifla s maslacem i kulenom, Cedevida, sir	Pizza, Čoko-loko	Prstići, čokoladno mlijeko	Ravna kifla s maslacem, kulen, sir i svježi krastavac	Kifla, čokoladno mlijeko
	Bobi brundo i mlijeko	Pereca i tekući jogurt	Linolada, kruh, Cedevida	Pizza, voćni jogurt	Pašteta Koketa, kruh, Cedevida
Četvrtak	Pašteta Koketa, kruh, Cedevida	Kruh s maslacem i Dimcekom, svježa paprika		Pecivo s hrenovkom, Cedevida	
Petak	Kifla, mlijeko	Linolada, kruh, mlijeko		Buhtla, mlijeko	

DUBOŠEVICA / Tjedan	I.	II.	III.	IV.	V.
Dan					
Ponedjeljak		Pecivo s hrenovkom, Cedevisa	Pašteta Koketa, Cedevisa		Kruh s maslacem i Dimcekom, svježa paprika
Utorak	Ravna kifla s maslacem i kulenom, Cedevisa, sir	Pizza, Čoko-loko	Prstići, čokoladno mlijeko	Ravna kifla s maslacem i kulenom, svježi krastavac	Kifla, čokoladno mlijeko
Srijeda	Bobi brundo i mlijeko	Pereca i tekući jogurt	Burek sa sirom i jogurt	Pizza, voćni jogurt	Pašteta Koketa, kruh, Cedevisa
Četvrtak	Pašteta Koketa, kruh, Cedevisa	Kruh s maslacem i Dimcekom, svježa paprika		Pecivo s hrenovkom, Cedevisa	
Petak	Kifla, mlijeko	Linolada, kruh, mlijeko		Pereca, mlijeko	